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ΠΡΟΣ: ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΦΑΜΑΡ  

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

                             ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΦΑΜΑΡ 

ΘΕΜΑ: ΚΗΡΥΞΗ ΣΤΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ 

Την Τρίτη 26 Μαΐου πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Σωματείου μας με τη διοίκηση. Στην αρχή 

της συζήτησης τέθηκε το ζήτημα της πιθανής καθιέρωσης αργίας την ημέρα του Αγίου Πνεύματος. 

Η διοίκηση είχε αφήσει στο παρελθόν να εννοηθεί ότι εξετάζει θετικά το ενδεχόμενο. Για να μην 

υπάρξει σύγχυση, το Σωματείο δεν επικοινώνησε αυτό το ενδεχόμενο  πριν υπάρξει επίσημη θέση. 

Στη συνάντηση, η διοίκηση επιχείρησε να δικαιολογήσει την άρνησή της, ισχυριζόμενη ότι η 

πρόσφατη στάση εργασίας «πήγε πίσω τη δουλειά» και «προκάλεσε ζημιά στην εταιρεία», ενώ 

αξίζει να σημειωθεί ότι στην προηγούμενη συνάντηση η αιτιολογία ήταν διαφορετική, καθώς μας 

είχαν αναφέρει ότι διευθυντές τμημάτων ήταν αρνητικοί σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο.  Για ακόμη μία 

φορά υποτιμούν τη νοημοσύνη μας και αντιμετωπίζουν τους εργαζόμενους ως ανθρώπους χωρίς 

άποψη και κρίση, που κινητοποιούνται μόνο επειδή το αποφασίζει το Σωματείο. Αλήθεια πόσο 

βολικό να φταίνε πάντα οι εργαζόμενοι για τις επιλογές της διοίκησης!!! 

Την ίδια στιγμή μας λένε ότι οι εργαζόμενοι πρέπει να είναι «ικανοποιημένοι» με τις αμοιβές και τις 

συνθήκες εργασίας και ότι δεν υπάρχει λόγος να διεκδικούμε βελτιώσεις. Γι’ αυτό και επιμένουν 

στην προσβλητική πρόταση αύξησης 2%, αρνούμενοι οποιαδήποτε ουσιαστική βελτίωση. 

Αρνούνται ακόμη και να μετατρέψουν τα διάσπαρτα μπόνους σε μια συνολική αύξηση για όλους 

τους εργαζόμενους, μια επιλογή που δεν συνεπάγεται πρόσθετο κόστος για την εταιρεία.  

Συνάδελφοι, μας κοροϊδεύουν και επιχειρούν να μας διχάσουν. Διαδίδουν ότι θα δοθούν 

μεγαλύτερες αυξήσεις στους «καλούς εργαζόμενους», ελπίζοντας να διασπάσουν την ενότητά μας. 

Η μαζική συμμετοχή στην προηγούμενη κινητοποίηση τούς ενόχλησε τόσο, ώστε τώρα καταφεύγουν 

σε εκφοβισμούς και ατομικές υποσχέσεις, προσπαθώντας να κάμψουν τον συλλογικό μας αγώνα. 

Η ΠΡΩΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΕΔΕΙΞΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ 

Η συμμετοχή στην πρώτη στάση εργασίας ήταν εντυπωσιακή. Αποδείξαμε ότι όταν είμαστε 

ενωμένοι, μπορούμε να υπερασπιστούμε αποτελεσματικά τα δικαιώματά μας και να 

διεκδικήσουμε όσα μας αξίζουν. Ακριβώς επειδή είδαν τη δύναμή μας, τώρα προσπαθούν να μας 

φοβίσουν και να μας διασπάσουν. Δεν θα τους κάνουμε το χατίρι. 



 

Τώρα είναι η στιγμή που πρέπει να δείξουμε ότι ο αγώνας μας δεν σταματά εδώ. Τώρα είναι η ώρα 

για κλιμάκωση, για να ζητήσουμε από τη διοίκηση και τους μετόχους να αντιμετωπίσουν με τη 

σοβαρότητα που απαιτείται τα προβλήματα διαβίωσης των εργαζομένων της Ελληνικής εταιρείας 

που, σύμφωνα με τις επανειλημμένες δηλώσεις της ίδιας της διοίκησης, συμβάλλουν καθοριστικά 

στην κερδοφορία ολόκληρου του ομίλου Famar. Αξίζουμε σεβασμό, αξιοπρεπείς αμοιβές και 

ουσιαστική αναγνώριση της προσφοράς μας. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

- Υπογραφή επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης εργασίας που να κατοχυρώνονται οι προτάσεις 

μας όπως π.χ και η αργία του Αγίου Πνεύματος. 

- Ουσιαστική αύξηση για όλους και δώρο-επιταγές και για τους μήνες εκτός Χριστουγέννων και 

Πάσχα. 

- Μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων που εργάζονται μέσω εργολάβου. 

- Μετακίνηση εργαζομένων από Θήβα προς το Κέντρο Διανομής με λεωφορείο της εταιρείας. 

 

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΣΕ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Το Σωματείο μας προκηρύσσει στάσεις εργασίας τις πρώτες τρεις ώρες κάθε βάρδιας, την 

Παρασκευή 05 Ιουνίου – Σε όλο τον Όμιλο στην Ελλάδα 

- Πρωινή βάρδια: 06:00 – 09:00 

- Απογευματινή βάρδια: 14:00 – 17:00 

- Νυχτερινή βάρδια: 22:00 – 01:00 

- Ενδιάμεσες βάρδιες: 08:00 – 11:00 και 09:00 – 12:00 

Τμήμα Διανομής Θήβας (νυχτερινή βάρδια): Πέμπτη 04 Ιουνίου, 22:00 – 01:00 

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ 

Η πρώτη στάση έδειξε τη δύναμή μας. Η επόμενη θα δείξει την αποφασιστικότητά μας. 

Κανείς μόνος – Όλοι μαζί. 

 

Με εκτίμηση 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
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